

НОВОСТЬ
22.08.2014

РИТЭК ПРОВЕЛ УЧЕНИЯ ПО ЛИКВИДАЦИИ РАЗЛИВА НЕФТИ

РИТЭК (входит в Группу "ЛУКОЙЛ") провел учения по ликвидации разлива нефти на Озерном месторождении в Татарстане.

Учения были проведены в связи с подготовкой к демонтажу бездействующих трубопроводов вокруг островов Нижнекамского водохранилища, на которых расположено месторождение. Эти трубопроводы были выведены из эксплуатации задолго до получения РИТЭКом лицензии на Озерное месторождение. Цель ликвидации трубопроводов - повышение уровня защиты окружающей среды.

В ходе учений персонал аварийно-спасательных формирований устанавливал боновые заграждения, применял нефтесборные устройства и распылители сорбентов, а также монтировал резервуары для сбора нефтесодержащей жидкости и её последующего вывоза на переработку и утилизацию.

Результат учений показал, что специалисты РИТЭКа и штатных аварийно-спасательных формирований обладают достаточными навыками и техническими средствами для своевременной ликвидации разливов нефти в акваториях.